

## 山西太原华宇店隆重开业!

小编听说，山西太原店短短开业半个月就完成了任务，这个消息，对新店来说，是非常值得骄傲的!

踩着龙年的尾巴，经过同事们的辛勤筹备，RIMOWA太原华宇店12月1日隆重开业啦!我们很荣幸能相聚在这里，成为秉臣科技中的一份子。RIMOWA带给我们的不仅仅是销售的喜悦及满足感，更多的是品牌及产品带给我们的信心和感动。

在新的一年里，希望所有的同仁们销售业绩步步高升，万事如意!同时也希望我们这个店能够再创佳绩!

非常感谢公司领导及同事们给予我们的支持!



## 广州国金店2周年庆，齐心协力现傲人成绩单!

转眼间，广州友谊国金店在12月18日迎来了两周岁的生日。还记得2010年，开业初期RIMOWA进驻广州，其实不仅经过的顾客感到陌生，就连我们自己也是。看到那有着浓浓金属感的铝镁合金箱子，有一种亲切的感觉，因为电影看过，明星用过，渐渐的被吸引了。

俗话说：万事开头难，我们明白刚开始要做的不仅是销售，更多的是要做好宣传，让客人了解RIMOWA。

记得2011年的一周年店庆，我们在18、19日这两天里完成了88740元的业绩。可是销售要的是同比上升，不仅业绩要提高，更多的该是吸取经验，超越自己。所以2012年踏入11月份，我们的每一位同事之间都能互相合作，合理分配工作。准备好货源，电话和短信通知老顾客，养足精神备好店庆这个大型促销活动。这次的店庆为期是16至18日，由于店铺位于珠江新城，是广州的中心枢纽，18日也撞上了广州的大事——万人马拉松。但是我们相信付出一定会有收获，在这三天里面，我们不仅看到之前购买过的老顾客，更令我们士气鼓舞的是不少的老顾客都带着自己的朋友，分享自己的用箱之道，使我们顺利推销成功。而且18日当天，更做到了新的突破，当日总销售金额超过十万，连商场经理都举手赞成。全赖同事们的不懈努力，全情投入，马拉松比赛不仅没有对我们造成影响，反而让整个商场人流更多，销售也更多。

时间过得很快，就连自己加入RIMOWA这个大家庭不知不觉就这样两年了。回顾到现在，国金店就像自己的孩子一样，看着它不断的成长。和同事们之间的和睦相处，合作无间，相信以后的业绩定能节节升高，同比年年攀升，创造更辉煌的成绩单。



## 正能量

在岁末年初之际，我想用“正能量”这三个字做标题，来实现给大家一个朝气蓬勃的2013年。

该做一个什么样的人呢?

答案千奇百怪，有各种各样的伟大理想和安逸享乐在脑海中纠缠着。但是这一次，哪怕是孩子来问我，我也会微笑告诉他们，去做一个拥有“正能量”的人。

其实，每一个人的生活都相似或相近，都在细看是碎片远看是长河的时间中间接地努力寻找着自己的幸福。

多年以前，一位年长我二十多岁的大哥曾经在他因经济犯罪出狱后对我说，一个人一定要自己快乐，同时也带给身边的人快乐。当时嘿嘿一笑，没有深思，现在想想，如果用今天的活语来看，这种心态不就是一种“正能量”吗?

我们身边总是有很多能够影响自己人生观的朋友，也不只是现在，从我们懵懂的年少时，父母养育到十几年学校生涯的师长教诲，以至于社会中耳熏目染，形形色色的人总会给我们一些思想左右。有时一句话点破自己想进死胡同的满目乌云。有时自己正高兴时却当头喝棒。所以，再回望一个人的至今为止的成功与失败，总会在生命中看到那几个贵人或者小人，“贵人相助”、“交友不慎”，这两个词语就是极为真实的体现。

拥有“正能量”的人，会对自己的生活充满乐观并对自己信任。一直都知道生活本身本来就是悲喜交加，需要学会坦然面对。写道这里，我忽然想起鲁迅先生那句话，“真正的勇士，敢于直面惨淡的人生，敢于正视淋漓的鲜血。”因为他相信，人定胜天。也正因此，就需要更加有自知之明，不会自我贬低也不会自我膨胀。乐观与自信的背后，深藏着对人生的豁达与包容。

拥有“正能量”的人，坚定自己的信念，拥有清晰的人生目标，知道所需并为之不懈努力。他们欢迎变化并制造进步。当困难来临时，不嫌弃也不贪图安逸，知道风雨之后终有彩虹。

同样，我们也要远离那些“负能量”的人，他会将你的优点和上进心一步一步吞噬。你想要早起，他想多睡一会儿。你想要为社会做些有意义的事情，他讲出一大堆人类阴暗面。你要高标准严格要求自己，他总说XXX那副态度也活得挺好，一定要远离并唾弃有“负能量”的人，如果“风水”真的存在，那些“负能量”的人就是你幸运风水的“克星”。

我们一点一滴，一言一行都要积累“正能量”，请相信，一个拥有“正能量”并传递“正能量”的人，终究会被那颗“正能量”小星球带入耀眼的明天。

郭光硕

## 员·工·风·采

### 把每一天当做生命的最后一天

转眼，充满神秘又未知的2012即将过去，预言的末日没有来。但是，11月杭州万象城店在人手紧缺的情况下，创下了开店以来的销售新高，超出公司计划目标的110%顺利完成了销售任务。

在这个月里，由于末日传说日子的临近，客人的消费心理有了些细微的变化。同样一句话——“把每一天当做生命的最后一天。”于客人而言，这是一个为享受高品质商品和服务买单的不错理由。这么看来有时候营销就是替客人找到那个适宜的理由，仅此而已。所以，对他们来说，这句话后面应该跟上“来消费”“来享受”“来对自己好”等等这样的潜台词。

当然，对工作在公司最前线的我们而言这种豁出去的消费心理并不适用。“把每一天当做生命的最后一天。”人总是要有目标。不管，这目标是大还是小，没有明天一般的努力奋斗无疑是充实旅程丰富了生命。所以，不仅仅是在月末业绩不达标的时候，不仅仅是在看到某种后果的时候，居安思危业绩一定不会是个坏结果。万事尽力而为便不枉费了自己一天的宝贵生命。

——庞博

## 【简讯】

· 圣诞橱窗，惊艳绽放!

今年的圣诞节橱窗设计，可以说是最大的亮点，三种不同风格，争相绽放，不仅吸引了客户，也给这个冬天增添了更多欢乐。



· 福州王府井、厦门美岁，齐头并进!



福州王府井



厦门美岁百货

转眼间，我们厦门美岁店与福州王府井开业差不多有两个月了。在这过去的两个月里，同事们都表现地非常好，有生意大家齐心协力、有困难大家互相帮助，体现出团队的协作力。同时，大伙对RIMOWA这个国际品牌都表示很有信心。

尤其是这两家店的店长，更是在工作上兢兢业业，任劳任怨，对本职工作非常尽职尽责。作为这个区域管理者的我，非常希望能和大家一同学习、一同进步。在此，我向在这两家店工作的同仁们表示由衷的感谢，希望大家继续保持，并能再度提升自我的能力，更好的完成日常及销售工作。

——陆芸

· 第二批艺术箱拍摄完毕，发放各店。



第二批艺术箱的拍摄已经与2012年12月27日完毕。由市场部跟销售部共同协助完成，已经发放到各店。请各地区的同事妥善保管，如有调配，请以邮件的形式，(如：照片+型号)发送给市场部，并请抄送销售总监及助理黄海涛，以及物流部。请大家不要私下调换，如有调换，请及时与销售总监确认，并告知市场部同事。

小编细心的微博搜索了一下，发现我们的RIMOWA产品真的是大大的受欢迎，而售后的服务，也得到了很多顾客的赞美。【售后的同事们，辛苦了哦~】



莎莎比可：本来想吐槽rimowa的但是保修处一分钟就把我的小轮子换好了就又高兴了好吧 强大的售后高于一切



12月11日16:25 来自索尼Xperia P LT22i

转发 | 收藏 | 评论(1)

大大大毛哥：rimowa真的没话说了，箱子给摔成那样也给我免费修了，五年除外壳在保修就是牛，只要我一个来回上海运费，海航愿答应我修多少赔多少了，怎么说呢，两家公司都不错，不过搬运人员素质有待提高。@海南航空 @日默瓦

12月10日08:05 来自WeicoPro

转发(1) | 收藏 | 评论(0)

Ro实：我被这一堆微博待修的RIMOWA震到了。同是天涯沦落者，相逢何必曾相识。秉臣的小哥服务态度超好的。

12月4日15:13 来自iPhone客户端

转发(1) | 收藏 | 评论(0)

下面再来说说，最近热播的电影《泰囧》，《十二生肖》，RIMOWA的出场率非常高，微博也引发了小小的轰动~



12月10日

转发 | 收藏 | 评论

